

2018年7月24日 星期二

都市新闻

| 责编 高宏宇 校对 孔媚媚 | 电话 56568170 | E-mail;zzrbbjzx@163.com | ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS 5

为扎实做好安全生产工作,郑州市农业农村工作委员会采取多种措施,在全委系统范围内开展安全生产大检查大执法大督查活动,确

保高温季节农产品质量安全。

一是着力加强节假日期间农产品质量安全 检测监管工作。加强超市、批发市场和农贸市场 农产品检测监管,排查农产品质量安全隐患,加强 市场农产品的抽检力度,增加抽检量,根据季节特 点,针对容易超标的农产品,要进行逢进必检。

二是加大对检测员上岗纪律和技术规范的督查力度,加强检测监管。7月19日、20日,市农产品检测中心分批召开全市派驻市场检测员

工作会议,切实加强对市场检测室安全生产隐患排查,保障农产品质量安全检测监管工作正常有序开展,确保不发生重大农产品质量安全事故。同时,加强化验室、化学品仓库等重点部位的防控管理。着重检查化验室所用气体、化学试剂、安全生产标识等方面存在隐患,认真排

农产品质量安全报告

查,及时上报。 三是落实农产品市场准人检测预警管理和 不合格农产品定量复检制度。做到"检出一批、 查处一批、销毁一批",对农产品市场准人工作 中的违法违规行为进行严厉打击。同时,市农 委派驻各市场及大型超市检测室向市民免费提 供蔬菜、水果农残检测服务。

2018年7月16日至7月22日,市农产品质量检测流通中心按照农产品质量安全检测标准(速测),共抽检蔬菜35489批次,合格率99.94%;抽检水果2728批次,合格率99.70%;抽检水产品769批次,合格率100%;抽检原(杂)粮1351批次,合格率100%;抽检干菜(果)1328批次,合格率99.92%;抽检茶叶885批次,合格率100%。销毁各种不合格农产品共过225公斤

郑州市农业农村工作委员会 郑州市农产品质量检测流通中心

全 行动起来 共同营造文明通畅出行环境

立交桥下违规停放非机动车集体搬家

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 周娟伟)昨日9时,近50名交巡警、金水区行政执法局大石桥街道中队执法队员、街道巡防队员在南阳路立交桥下开展联合执法,重点整治乱停乱放的各类非机

"老郑州"都知道,南阳路金水路交叉口周边, 人口密集,人流量大。在南阳路立交桥西侧,虽然 在桥体上喷写着"请将您的爱车停在有人看管的 地方"等温馨提示,但不少非机动车依然在此违规 停放。

整治行动首先从桥体下开始。执法人员把一辆辆违规停放的非机动车抬上大卡车,拉到不占道的地方。随后,执法队员又对辖区南阳路丹尼斯周边、金水路市妇幼保健院周边的电动车、自行车、共享单车进行集中治理。

截至12时,共清理电动车130余辆,规范自行车、共享单车80余处。同时,对于拉走的每一辆违规停放的非机动车,执法人员在现场留下了"占压道路被拖移车辆,请到顺河路25号交警一大队进行处理"的字样予以提示。

规范停车秩序 积极还路于民

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张丹 潘亚玲) 为进一步规范停车秩序,还路于民,确保通行顺畅,日前中原区林山寨街道办事处百花社区全面 开展治理非机动车乱停放的专项行动。

该社区周密安排,科学分工,强化网格属地管理责任。由社区三级网格长带队在辖区范围内主次干道两侧,重点是中原路、工人路、百花路等车流量较大、人员较为密集的路段重新施划临时停车线,引导市民自觉到指定停车线内文明停车。

行动中,还充分发挥志愿者作用,由社区党委携手驻区共建单位在职党员志愿者到街道和小区开展"清理共享单车、共享文明生活"志愿服务活动。把沿街随意摆放的共享单车整齐归位,还对破损的单车进行了集中处理。抽调社区骨干力量对辖区百花路菜市场、公积金大厦等人流密集场所在高峰时间段加强巡查,引导车主规范停放车辆,同时督促沿街门店员工引导顾客将自己的非机动车辆摆放整齐,有效遏制人行道乱停乱放行为的发生。

百花社区负责人表示,将把治理非机动车乱 停乱放作为一项长效行动持续深入开展下去,为 市民营造一个畅通有序的出行环境。



昨日,二七区五里堡执法中队办事处对辖区交通秩序及市容市貌开展集中整治,重点整治河医北门占道经营、非机动车和共享单车乱停乱放等乱象。 本报记者 唐强 摄

发动社会力量 参与排查整治

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 谢梦姣)为进一步提高辖区群众交通安全意识,培养群众文明出行习惯,预防和减少交通事故的发生,中原区桐柏路街道多措并举,开展交通秩序集中整治行动。

该街道通过召开动员会、张贴标语、悬挂横幅等多种形式,广泛宣传,发动社会力量积极参与排查整治工作,使交通秩序综合整治工作深入人心。结合该辖区交通秩序的情况,组织人员重新合理喷划规范机动车存放区,共喷划6000平方米。

同时,街道组织人员150人次,联合桐柏分局公安、交警二大队、执法中队、保安公司等多部门采取现场教查纠和取证拖移处罚相结合的处理方式,灵活治理非机动车占道违停现象,共暂扣乱停乱放非机动车辆110余辆,现场教育违停由动车主50人

电动车主50人。 针对上下班高峰期和学校周边交通秩序大环境,加大交通志愿者劝阻力度,要求各社区工作人员和志愿者每日在上下班高峰期及中小学上放学时间段上路执勤,劝阻不文明行为,截至目前,共劝阻违法行车760例。

交警杀出"回马枪" 再次治理火车站

本报讯(记者 王治)昨日,市公安局交警支队集中优势警力,再次对火车站东广场及周边交通秩序进行全面治理,持续治理出其不意回头看。

此次集中整治行动,市公安局交警支队共部署警力122人,成立执法分队3个,组织12台平板车、6台拖车,针对城区交通综合治理

行动明确规定的重点车辆及 各类交通违法行为、共享单 车乱停乱放和非法营运进行 地毯式治理。

在治理现场,除了公安交 警对各类交通违法行为进行 整治,来自治安、巡防、城管等 多部门的人员与交警联合,对 违法车辆以及行人进行查处, 拖移违法车辆,共同维护火车 站地区的交通秩序。 据统计,在当日的集中查共行动当中,火车站人"车"交通违法 220 世录入非机动车和活法 220 起,处罚两轮电闯禁无话通远 法在辆 12起,处罚违法暂克 (电)动三轮车 5辆,自行车、电动车 175辆。

东区严查"七类车"

郑州东站熙地港周边等为重点区域



本报讯(记者 覃岩峰 通 讯员 李盼 周慧敏 文/图) 电 动三轮车改装载人,无视红绿灯过马路的这些行为严重批 全。昨日,记者从郑东区道路东新区管委会了解到,作为东区道路东新区路交通秩序综合治理的"主力军",交警六大队要求各中队结合自身实际工作加大管理、处罚力度,采取超常措施,推动辖区交通管理水平大提

升。

要求,连日来,东区的各个街道、办事处都派出城管人员 全力做好交通综合整治的配 合工作。

记者了解到,按照交警 六大队工作实施方案,从7 月起至年底,将对郑东行场域区道路交通秩序进行场域区道路交通秩序进行场场。 过区域,金水路、农金水水。 黄河南路、金水东西路、东山、 黄河南路、金水东西路、东山、 东路众意西路等4个点,路路、东路南、 东路众等4个点,路路、东路南、 东路、东西路、郑州东站、CBD 的重点 直路、郑州东站、CBD 重点 区、高校园区等均为重点 治区域。

根据方案,此次治理对象 重点为"七类车":电动摩托 车、机(电)动三轮车、观光电 瓶车、老年代步车、搭棚改装 三轮车、摩托车、低速货车以 及渣土车、水泥罐车等工程运 输车辆等。突出治理机动车 不礼让斑马线、闯禁行、闯红 灯乱停车、乱变道、乱用灯光、 乱鸣笛等违法行为。

物流单位整改不到位 将依法暂扣占道货物

本报讯(记者 刘伟平 通 讯员 刘武军)为进一步加强 交通秩序、市容环境的精细化 管理,着力营造安全、整洁、有 序、文明的城区环境,按照市 委、市政府城区道路交通秩序 综合治理活动的工作要求,近 日,二七区城市管理行政执法 警 察支队开展城市交通秩序、市 容环境专项整治行动。

当日,二七区城市管理行政执法局集合应急中队、督查中队、一马路中队、德化街中队、公安特勤、法制宣传科等

80余名执法队员、10台执法 车辆、1台大型拖车,对辖区 绿城广场、二七广场、火车站、 河医周边、各地铁出入口沿线 等重要区域的交通秩序、市容 环境问题进行专项规范整 治。在火车站周边,执法人员 集中对银基商贸城周围的物 流占道问题进行了清理。

整治中,执法人员一方面 耐心讲解城市管理相关规定, 告知物流负责人杜绝出现占 用人行道和快车路堆放货物 的现象,在规定时间内装卸货 物要随卸随清,最大限度不影

志愿者倡议文明出行



昨日,惠济区"文明 交通四季行"活动启动 仪式在河南省体育各区 举行。来自全区86 (街道)、各单位的26支 志愿服务队代表共计 700余人参加启动似 式,倡议并承诺文明出 行从我做起。

本报记者 栾月琳 摄

7月26日起

三条公交线路优化调整

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 罗伟华)记者昨日从市公交总公司了解到,为进一步方便市民出行,从7月26日起,公交90路、B52路、S129路将实施优化调整。

90路:原首末站为牛庄公交站一花园路刘庄,调整后首末站为丰乐农庄一汽车客运北站。

撤销站位: 牛庄公交站、丰业街惠济桥村、丰业街绿源路、大河路清华园路、大河路东赵新村、大河路文化路、大河路青寨、花园口公交站、大河路西黄刘、月季街大河路、月季街金桥路、金桥路田园路、金桥路香山路、银通路金桥路、银通路迎宾路。

增设站位: 丰乐农庄、保和寨、清华园路大河路、毛庄蔬菜批发市场、新城路清华园路、木马桥东、新城路文汇路、新城路文化路、开元路水映唐庄、开元路公交站。

B52路:原首末站为郑州财经学院(西门)一经三路广电南路,调整后首末站为郑州财经学院一农科路经三路。

撤销站位:郑州财经学院西门、江山路双桥北、江山路古元街、江山路下坡杨、坡阳路天山南路、天河路坡阳路、天河路下坡杨、天河路苏屯、北三环经三路、福彩路北三环路、广电南路福彩路。

增设站位:郑州财经学院、科技路天河路、农科路经三路、经 三路鑫苑路、经三路晨旭路、政七街东风路、东风路政七街。

S129路:原首末站为七里河南路陇海路一商务外环路如意路,调整后首末站为七里河南路陇海路一九如路农业东路。

撤销站位:商务外环路如意路、商务外环路商务东一街、商 务外环路九如路、商务外环路九如东路、商务外环路九如路南、 市房管局。

增设站位:农业东路众意路、农业东路如意西路、农业东路 如意东路、九如路农业东路。

滴滴外卖正式登陆郑州

提供美食配送服务

本报讯(记者 张倩 文/图)昨日上午,滴滴外卖在郑州 德化风情购物公园举行正式上线仪式,宣布滴滴外卖在郑 州正式上线,提供美食配送服务。

滴滴外卖正式登陆郑州后,线上除了推出各种优惠活动外,线下滴滴外卖也迎来了与郑州市民的初次会面,在仪式现场滴滴外卖摆起了长桌流水席请市民吃烩面。现场摆放的1.5米直径大碗烩面(如图),尽显河南美食特色,吸引了不少市民的目光。

此次布局郑州,是滴滴外卖在全国上线的第五座城市,也是第三座省会城市。截至目前,滴滴外卖已形成东、中、西布局,未来将辐射全国更多地区,为消费者提供更多样化、个性化的本地生活服务。

据滴滴外卖公关部相关负责人介绍,目前,滴滴外卖已经有近万家商户入驻平台,郑州市民足不出户登陆滴滴出行APP,进入外卖页面"轻轻一点"就能品遍中原美食。

该负责人表示,郑州作为全国交通枢纽城市,拥有超大规模的人口红利,外卖市场前景可观。滴滴外卖人驻郑州后,将不断发挥滴滴在运输领域的技术优势,通过精细化运作和因地制宜,提升外卖行业服务水平,为郑州更多消费者带来优质本地生活体验。



本周六有场招聘会

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 王茂)7月28日,由金水区人力资源和社会保障局、经八路道办事处、1+1人才资讯联合主办的离校未就业高校毕业生综合招聘会将在金水路与人民路交叉口的紫荆山人民广场举办,为高校毕业未就业学生与用人单位搭建起一个岗位对接平台。

记者从主办方1+1人才资讯获悉:为方便求职者和招聘企业参会,此次综合招聘会采用户外布展形式,以扩大招聘会规模。本次招聘会预计入场招聘企业100余家,一大批知名企业携众多岗位到场参会,届时将提供5000余个高薪岗位供求职者选择。此次招聘会岗位涉及建筑、机械、商贸、计算机、生物技术、医疗卫生、化工、教育、物流、制造业等多个行业。

芳仪路建成通车

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 于舒琪 胡豫杭)近日,二七区 芳仪路完成面层铺设,标识标线等附属工程同步跟进,道路正式 建成通车。

据介绍,芳仪路是南部城区一条东西城市支路,西起大学路辅道,东至望月路,长840米,红线宽25米,属区管道路,由二七区负责招标建设。芳仪路通车后,与望桥路、青铜东路、青铜西路相连,将更大程度方便周边市民出行。

与此同时,二七区管向荣路正式开工建设。该路西起天泰路,东至大学路,长2312米,红线宽30米。作为南部城区建设发展的保障工程、效益工程和民生工程,向荣路的开工建设,将有效缓解周边道路的交通压力,解决北安置区出行及水、电、气、暖等基础设施出入问题,为促进区域经济发展提供有力支撑。